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Celje, 28. november 2025 – Obmo?na obrtno-podjetniška zbornica Celje je priredila prednovoletno sre?anje
?lanov in gostov, namenjeno povezovanju, izmenjavi izkušenj ter krepitvi sodelovanja v regionalnem
podjetniškem okolju.

Prisotne so uvodoma pozdravili predsednik OOZ Celje Peter Pišek, predsednik Obrtno-podjetniške zbornice
Slovenije Blaž Cvar, predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? ter župani Mestne ob?ine Celje in ob?in
Dobrna, Štore in Vojnik. Sre?anje je potekalo v sproš?enem vzdušju, namenjeno pa je bilo tudi mreženju
udeležencev 

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je v svojem nagovoru poudaril, da Celje s svojo dolgo in
raznoliko podjetniško tradicijo ostaja eno klju?nih središ? gospodarskega razvoja v Sloveniji. OOZ Celje že
56 let opravlja pomembno vlogo infrastrukturne to?ke, ki podjetnikom nudi podporo, svetovanje in spodbuja
razvoj podjetniškega ekosistema na obmo?ju Celja, Dobrne, Vojnika in Štor.

Opozoril je na hitre globalne spremembe, ki vplivajo na slovensko gospodarstvo: digitalizacijo, pomanjkanje
kadra, geopoliti?ne negotovosti in demografske trende. V takšnih razmerah je klju?nega pomena, da je glas
obrtnikov in podjetnikov slišan ter da država ustvarja predvidljivo, stabilno in konkuren?no gospodarsko
okolje, je poudaril.

Predsednik Lotri? je izpostavil, da mora država odlo?neje pristopiti k razbremenitvi dela, zmanjšanju
birokratskih ovir ter k bolj premišljenemu sprejemanju zakonodaje. Poudaril je, da Državni svet Republike
Slovenije tudi v prihodnje ostaja trden zagovornik malega gospodarstva, in spomnil na aktivno vlogo
Interesne skupine delodajalcev, Interesne skupine kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev ter Komisije za
gospodarstvo, obrt, turizem in finance.

Poseben poudarek je namenil tudi razvoju regij in nujnosti uvedbe pokrajin, saj lahko le z u?inkovito
decentralizacijo država zagotovi enakomeren razvoj in uravnotežene priložnosti za vse državljane.

Lotri? je ?lanom OOZ Celje ?estital za dosežke v preteklem letu in izpostavil pomen njihovega prispevka h
gospodarskemu utripu regije in države. »Vsak nagrajenec, vsak obrtnik, vsak podjetnik nosi svojo zgodbo –
zgodbo vztrajnosti, tveganj in uspeha. Vaši dosežki so zgled celotni lokalni skupnosti, je poudaril ter dodal,
da na podporo Državnega sveta RS in njegovo lastno lahko vedno ra?unajo.
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